

PROGRAMUL NAȚIONAL DE DIABET + ZAHARAT



+

Obiectivul programului

este să asigure în timp util tratamentul adecvat și dispozitivele de monitorizare necesare stării bolnavilor

+



Obiectivul programului este să asigure în timp util tratamentul adecvat și dispozitivele de monitorizare necesare stării bolnavilor.

Diabetul zaharat este cea mai des întâlnită boală a sistemului endocrin, în cazul căreia, urmărirea continuă a stării actuale și tratamentul adecvat sunt esențiale, chiar vitale.

Programului național de diabet cuprinde două subprograme distincte:

SUBPROGRAMUL DE DIABET ZAHARAT TIP 1



evaluarea periodică a bolnavilor cu diabet zaharat de tip 1 prin dozarea hemoglobinei glicozilate (HbA1c)



asigurarea tratamentului cu insulină bolnavilor cu diabet zaharat tip 1



asigurarea testelor de automonitorizare prin farmaciile cu circuit deschis, în vederea automonitorizării persoanelor cu diabet zaharat tip 1



sisteme de monitorizare glicemică continuă și consumabile pentru acestea, în vederea automonitorizării bolnavilor cu diabet zaharat tip 1



asigurarea accesului la pompe de insulină fără sisteme de monitorizare glicemică incluse și materiale consumabile pentru acestea, pentru cazurile aprobate de către comisiile din centrele metodologice regionale



asigurarea sistemelor de pompe de insulină cu senzori de monitorizare continuă a glicemiei și a materialelor consumabile pentru acestea, pentru cazurile aprobate de către comisiile din centrele metodologice regionale.



SUBPROGRAMUL DE DIABET ZAHARAT TIP 2

și alte tipuri de diabet zaharat – tipuri specifice și diabet gestațional.



*evaluarea periodică a bolnavilor
cu diabet zaharat prin dozarea
hemoglobinei glicozilate (HbA1c)*



*asigurarea tratamentului
specific bolnavilor cu diabet
zaharat*



*asigurarea testelor de automonitorizare
prin farmaciile cu circuit deschis, în
vederea automonitorizării bolnavilor cu
diabet zaharat tip 2 și alte tipuri de
diabet zaharat insulinotratat*



*asigurarea accesului la pompe de
insulină fără sisteme de monitorizare
glicemică incluse și materiale
consumabile pentru acestea pentru
cazurile aprobate de coordonatorii
centrelor metodologice regionale.*



MODUL DE OBTINERE A DISPOZITIVULUI MEDICAL SISTEME DE MONITORIZARE CONTINUĂ A GLICEMIEI



Dosarele medicale, cuprinzând documentele care justifică îndeplinirea criteriilor de eligibilitate pentru a beneficia de dispozitivele medicale specifice și referatul de justificare, se depun la Casele de Asigurări de Sănătate de care aparțin pacienții. Casa de Asigurări de Sănătate va transmite dosarul Comisiei de evaluare a centrului metodologic regional căruia îi este arondat județul, unde este luat în evidență bolnavul de către medicul curant. Județul Harghita este arondat centrului metodologic regional Cluj.

Comisia de evaluare a centrului metodologic regional verifică respectarea criteriilor de eligibilitate și pentru bolnavii care îndeplinesc criteriile de eligibilitate, aprobă referatul de justificare. Copia deciziei va fi transmisă casei de asigurări de sănătate a județului arondat, casei de asigurări de sănătate din raza administrativ-teritorială a centrului metodologic regional și medicului care a emis referatul. Medicul curant, care a emis referatul pentru montarea dispozitivelor medicale specifice, monitorizează bolnavul. Instruirea pacientului care își administrează insulina privind tehnica de administrare a insulinei și modalitatea de utilizare a penului se fac de către medicul diabetolog sau cu competență/atestat.



**PROGRAMUL
NAȚIONAL +
DE DIABET
+ ZAHARAT**

